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FIGYELEM!
Csak a dolgozatiras idopontjaban hatalyos szabalyozasok szerinti valaszok fogadhatok
el helyesnek!



1. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 5* 9 perc = 45 perc = 5 * 3 pont = 15 pont.)

1la) Hany és milyen kamarai tisztségvisel6je van a Magyar Konyvvizsgaloi Kamaranak?
Hany alkalommal toltheti be ugyanazt a tisztséget egy kamarai tag konyvvizsgalo?

1b) Milyen mindsités szerezhet meg egy kamarai tag konyvvizsgalo. Ki dont a
mindsitések odaitélésében?

1c) Mit tehet az a konyvvizsgalo, aki annak ellenére cégjegyzékben bejegyzett
konyvvizsgaloja egy tarsasagnak, hogy nincs vele érvényes szerzédése.

1d) Ki minésiil f6 konyvvizsgalé partnernek a 2007. évi LXXV. torvény (Kkt.) hatalyos
eléirasai szerint?

le) Melyik konyvvizsgalati standardok foglalkoznak a minéségellendrzéssel? Mi a
mindségellenorzés elsodleges célja?

2. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 3 * 20 perc = 60 perc = 3 * 7 pont = 21 pont.)

2a) Milyen alternativ eljarasokat alkalmazhat a konyvvizsgalé, ha
¢ nem all rendelkezésére egy tarsashazi ingatlan tulajdoni lapja;
e a vevoktol nem érkezett valasz a kikiildott egyenlegkozlékre;
o takarékossagi okokbdl nem all rendelkezésre banki megerdsités;
o elore nem latott koriilmények miatt nem volt jelen a készletek fizikai leltarfelvételén?
Milyen veszélyei lehetnek az alternativ megoldasoknak?

2b) Milyen esetben és hol kell a konyvvizsgalonak nyilatkoznia az iizleti jelentésben
szerepld un. nem pénziigyi kimutatasrol? Melyik iizleti évt6l kell alkalmazni?
Milyen fobb informaciok meglétét kell a konyvvizsgalonak leellenérizni a nem
pénziigyi kimutatassal kapcsolatosan?

2c) Mivel foglalkozik a 701. témaszami magyar Nemzeti Konyvvizsgalati Standard?
Soroljon fel legalabb nyolc példat!

3. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 45 + 60 perc = 105 perc = 15 + 20 pont = 35 pont.)

3a) Munkaprogram

Allitson ossze egy konyvvizsgalati programot a készletekkel kapcsolatosan, Kiilonos
tekintettel a készletek leltarozasara! Fogalmazza meg az ellendrzési célokat, térjen ki az
ellendrzési rendszerek tesztelésére és sorolja fel az alapveto vizsgalati eljarasok jellegét!
Kérjiik, hogy az elemzé eljarasok és az adatok tesztelése felsorolasakor az allitasoknal az alabbi
roviditéseket hasznalja!

E — Eléfordulas; L — Létezés; T — Teljesség; E- Ertékelés, felosztas; P — Pontossag;

B — Besorolas, érthetéség, bemutatas; JK — Jogok és kotelmek; I — Idébeli elhatarolas



3b) Hibakeresés

A 2016. évi éves beszamolok ellenérzésekor On az alabbi esetekkel talalkozott. Nevezze
meg, hogy milyen allitasokat Kkeres, és allapitsa meg, hogy helyesek-e a beszamolokban
kozolt allitasok! Az egyes allitasok vizsgalatanal adja meg az elvégzendd vizsgalati
eljarast és elvégzésének mddjat, illetve hogy milyen dokumentumot hasznilna fel az

allitasok vizsgalatara!

Esetek

Vizsgalt
allitas

Vizsgalati
eljarasok

Dokumen-
tumok

Szamviteli

hiba

1. A mérleg és az eredménykimutatas el6z6
tizleti év oszlopaban a 2016-ban
kozzétett és letétbe helyezett 2015. évi
beszamolo adatai szerepelnek valtozatlan
formaban.

2. Egy targyév decemberében vasarolt
ingatlan bekertilési értékébe nem kertilt
aktivalasra az atirasi illeték, mivel azt
csak a kovetkez6 évben vetették Ki.

Az épiilet bekeriilési értékébe
rdaktivalasra keriilt viszont az utdlag
beépitett térfigyeld rendszer, az épiilet
fatési rendszerének korszerisitése, €s
egy csOtorés miatt beazott pince
helyreallitasanak koltségei.

3. Az immateridlis javak kozott mutatjak ki
egy szamitogép operacios rendszerét,
illetve egy két évvel kordbban vasarolt
részesedésen keletkezett iizleti vagy
cégértéket.

4. A pénzeszkdzok kozott mutatnak ki
12 000 eFt értéki bitcoint, egy olyan
anonim fizetést biztositd virtualis
eszkdzt, amelyet a halozaton keresztiil
hasznalnak fel fizetésre.

5. Az egyéb rovid lejarati kotelezettségei
kozott szerepel 50 000 eFt olyan korabbi
években elszamolt behajtasi koltségata-
lanybol szarmazé kotelezettség, amelyet
tole a jogosult eddig még irdsban nem
kovetelte.

6. Egy épitoipari kivitelezd cég az
alvallalkozoi teljesitményeket az
értékesitett (kozvetitett) szolgaltatasok
kozott szamolja el, és az év végén a még

tovabb nem szamlazott munkakat az aruk

kozott mutatja ki a mérlegében.




Esetek

Vizsgalt
allitas

Vizsgalati
eljarasok

Dokumen-
tumok

Szamviteli
hiba

7. Egyéb raforditasok kozott szamoltak el:

- az egyik dolgozo6 elhalalozasa miatt
bizonytalannd valt 6téves lakasépitési
ko6lcson utan elszamolt értékvesztést;

- az apportba adott tartos kolcsonének
4 000 eFt konyv szerinti értékét.

Egyéb bevételek kozott mutatja ki:

- az apportba adott tartos kolcsonének
tarsasagi szerz0dés szerinti 5 000 eFt
értékét.

8. Egy onkormanyzat éves beszamoldjanak
konyvvizsgalat sordn azt tapasztalta,
hogy egy targyi eszkdz beszerzése soran
a bekeriilési érték részeként kertilt
aktivalasra a le nem vonhato afa, a
kozvetitoi és biztositasi dij, a szallitasi és
lizembe helyezési koltség; a vasarolt
kotvényeket névértéken allitotta be a
mérlegbe; az dnkormanyzat targyévi
energiafogyasztasa az igénybe vett
szolgaltatasok kozott talalhato az
eredménykimutatdsban.

9. A cash flow-kimutatasban a
finanszirozasi cash flow-t novelték a
dolgozoktol befolyt lakasépitési kdleson
targyévi torlesztd részletével és annak
targyévre jutd kamataival.

10. Egy valos értékelést alkalmazo
vallalkozas a targyév soran zart végii
befektetési jegyeket vasarolt, melyek
piaci ara a beszerzés ota folyamatosan
emelkedik, ezért év végén 10 000 eFt

értékhelyesbitést képzett ra. A befektetési

jegyeket harom évig szeretné megtartani.
A befektetési jegyek hozamait az egyéb
kapott kamatok kozott mutatja ki.




4. Feladat (Kidolgozasi idéigénye kb. 8 + 22 + 30 = 60 perc = 3 + 7 + 10 pont = 20 pont.)

4a) Felszamolas

On az 4lland6 kényvvizsgaldja az ,Itt a vég” Kft.-nek, amely 20X 1. november 10-én felszdmolasi
eljaras ala keriilt. A tarsasag vezetése Osszeallitotta a vallalkozas felszamolasi eljarast megel6zo,
tevékenységet lezard éves beszamoldjat, melynek kiegészitd mellékletében bemutatdsra keriiltek a
felszamolasi eljarassal kapcsolatos informaciok. Elvégezte a tevékenységet lezdrd beszamold
konyvvizsgalatat, melynek kapcsan megallapitotta, hogy az nem tartalmaz 1ényeges hibas allitasokat,
kozléseket.

Feladat
rja meg a konyvvizsgaléi jelentés vallalkozas folytatasa elvének érvényesiilésével, illetve nem
érvényesiilésével kapcsolatos figyelemfelhivéo megjegyzését!

4b) Konszolidalas

On az 4llandé konyvvizsgildja egy konszolidalt éves beszamold készitésére kotelezett
anyavallalatnak, aki a magyar szamviteli torvény szabalyai alapjdn késziti konszolidalt éves
beszamoldjat. A targyévben a vallalatcsoport tagja lett egy uj vallalkozas (XY tarsasag), melyet az
anyavallalat tarsult vallalkozdsnak mindsitett, s ennek megfelelden a részesedés értékelés modszerrel
vonta be a targyévi konszolidalt éves beszamoldjaba. Az XY tarsasdg semmilyen tulajdoni hanyadot
megtestesitd részesedéssel nem rendelkezik. Ont biztak meg a konszolidalt éves beszamold
konyvvizsgalataval. A konyvvizsgalat soran megvizsgalta az XY tarsasadg besorolasat is, s arra a
kovetkeztetésre jutott, hogy az helyteleniil tortént, az On véleménye szerint az XY tarsasag
leanyvallalatnak mindsiil. Tajékoztatta a vezetést a véleményeltérésrdl, azonban a vezetés fenntartotta
allaspontjat az eredeti, tarsult vallalkozasként tortént besorolasra vonatkozdan. E besorolasi hiban
kiviil mas hibat nem allapitott meg. A konszolidacios szamviteli politika eldirasait megfelelonek
mindsitette.

Feladat
Milyen konyvvizsgaldi véleményt és jelentést bocsatana ki a konszolidalt éves beszamolorol, ha
On az XY tarsasagot a vallalatcsoport egésze szempontjabél

1) jelentés komponensnek mindsitette;

2) nem mindsitette jelentés komponensnek, és az anyavallalat konszolidacios szamviteli
politikdja szerint az XY tarsasiag mentesitheto lett volna a teljeskori bevonis modszere
aldl, és a hiba lényeges, illetve nem lényeges;

3) nem mindsitette jelentés komponensnek, és az anyavallalat Kkonszolidacios szamviteli
politikdja szerint az XY tdrsasag nem lett volna mentesitheté6 a teljeskori bevonas
moédszere alol.

Megoldasat minden esetben indokolja!

4c) Konyvvizsgaloi jelentés

A harom természetes személybdl allo ,,Nevenincs” Kft. (1021 Budapest, Nefelejcs u. 28.; Cg: 01-00-
654321; addszama 23123438-2-01) Ont és az On cégét valasztotta meg a 2016. iizleti évének
egyszerUsitett éves beszamoldja konyvvizsgalatara. Az el6zd években a tarsasagnal nem volt
konyvvizsgalat. A beszamol6 fordulonapja 2016. december 31-e, a mérlegkészités napja 2017. februar
28-a. A tarsasdg a beszamoldt 2017. marcius 21-én készitették el, és irta ala az ligyvezetd. A



beszamolot elfogado taggytlés 2017. aprilis 10-én volt. A beszamold fobb adatai: mérlegf6osszeg
450 000 eFt, sajat téke 2 650 eFt, adozott eredmény - 5 480 eFt, nettdé arbevétel 680 000 eFt. A
beszamolé ellendrzése soran sem On, sem az asszisztense 1ényeges hibat nem taldlt.

Feladat

Készitse el a fenti cég 2016. évi beszamoléjanak konyvvizsgaloi jelentését a vezetés és a
konyvvizsgalo felelésségének kifejtése nélkiil! Kérjiik, figyeljen a megvaltozott struktirara!

5. Feladat (Kidolgozasi idigénye kb. 30 perc = 9 pont.)

Jelolje bekarikazassal a helyes valaszt! Egy kérdésen beliil csak egy jo valasz lehet. Ha ennél tobbet
karikaz be, akkor minden tobblet karikaért minusz 1 pont levonas jar.

1. A Hpt. szerinti kozérdeklédésre szamot tartd gazdalkodonal jogszabalyi kotelezettségen alapuld
konyvvizsgaloi tevékenységet ellatd kamarai tag konyvvizsgald, konyvvizsgald cég jogszabalyi
kotelezettségen alapuld konyvvizsgaloi tevékenység ellatasara iranyuld megbizasa és a megujitott
megbizasok egyiittesen

a) legfeljebb 3 iizleti évre szolhatnak.
b) legfeljebb 5 iizleti évre szolhatnak.
c) legfeljebb 8 tizleti évre szolhatnak.
d) legfeljebb 10 tizleti évre szdlhatnak.
e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kozott.

2. A kozérdeklédésre szamot tartd gazdalkodonal jogszabalyi kotelezettségen alapuld konyvvizsgaloi
tevékenységet végzO kamarai tag konyvvizsgald koteles olyan, Magyarorszag teriiletén végzett,
jogszabalyi kotelezettségen alapuld konyvvizsgaldi tevékenységére is Kkiterjedé hatalya
konyvvizsgaloi felelosségbiztositassal rendelkezni, amelynek biztositasi 6sszege

a) eléri az 50 milli6 forintot.

b) meghaladja az 50 millié forintot.

c) eléria 100 milli6 forintot.

d) eléri az 500 milli forintot.

e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kozott.

3. A 2007. évi CXXXVI. torvény hatélyos elSirasa szerint tényleges tulajdonos az a természetes
személy, aki nem a szabalyozott piacon jegyzett jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem
rendelkezé szervezetben kozvetlenul vagy kozvetve

a) a szavazati jogok legalabb 20%-aval rendelkezik.

b) a tulajdoni hanyad legalabb 25%-aval rendelkezik.

C) aszavazati jogok vagy a tulajdoni hanyad legalabb 20%-aval rendelkezik.
d) aszavazati jogok vagy a tulajdoni hanyad legalabb 25%-aval rendelkezik.
e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kozott.

4. A kamarai mindségellendrzéssel dsszefliggésben a pénzbirsag Gsszege
a) kamarai tag konyvvizsgald esetén 100 E Ft-t61 10 M Ft-ig terjedhet.
b) kamarai tag konyvvizsgald esetén a konyvvizsgalatbol szarmazo bevétele 25%-aig terjedhet.
c) konyvvizsgald cég esetén 10 M Ft-t6l 500 M Ft-ig terjedhet.
d) konyvvizsgalo cég esetén az arbevételének 20%-aig terjedhet.
e) Nincs jo valasz az a-d pontok kdzdtt.



. Sziineteltetés alatt a kamarai tag konyvvizsgalonak

a) nem kell adatszolgaltatast teljesitenie.

b) nem kell tagdijat fizetnie.

c) nem kell részt vennie a kamarai tovabbképzésen.

d) rendelkezésre kell allnia a kamarai minéségellenérzésen.
e) Nincs jo valasz az a-d pontok kdzott.

. Melyik beszamold konyvvizsgalata soran taldlkozhat az alabbi céltartalékokkal: miikodési,
fedezeti, likviditasi?

a) Hitelintézet.

b) Biztosito.

c) Onkéntes nyugdijpénztar.

d) Befektetési alapkezeld.

e) Nincs jo valasz az a-d pontok kozott.

. Ha a megbizdja egy négy évvel korabban képzett 10 MFt fejlesztési tartalék feloldasaval valositott
meg targyév elején egy bruttd 16 MFt-os személygépkocsi beszerzést, amit 5 év alatt linedrisan
tervez leirni 2 MFt maradvanyérték mellett, akkor a targyévi értékcsokkenés

a) szamvitel szerint 3,2 MFt, tao szerint 1,2 MFt, ad6alap korrekcidé + 2,0 MFt.

b) szamvitel szerint 2,8 MFt, tao szerint 3,2 MFt, addalap korrekcio + 9,6 MFt.

c) szamvitel szerint 0,8 MFt, tao szerint 1,2 MFt, adoalap korrekci6 — 0,4 MFt.

d) szamvitel szerint 2,8 MFt, tao szerint 3,2 MFt, addalap korrekcid — 0,4 MFt.

e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kozott.

. Egy kft. tulajdonosai osztalékeldleg

a) fizetésérdl az iizleti év barmelyik napjan szabadon hatarozhatnak.

b) fizetésérol csak az el6z6 tizleti év beszamolojanak elfogadas utan hatarozhatnak.

c) kifizetését taggyiilési hatarozat nélkiil is megtehetik.

d) fizetésérdl hataroznak, akkor csak auditalt kozbensé mérleg alapjan tehetik ezt meg.
e) Nincs jo valasz az a-d pontok kozott.

. A veszteségek fedezetére a tulajdonosoktol kapott potbefizetés miatti lekotott tartalék
a) atalakulas soran atvezethet6 az eredménytartalékba.

b) felhasznalhato a jegyzett toke felemelésére.

c) visszafizetése nem pénzeszkozzel is torténhet.

d) atvezetheté a kotelezettségek koz¢, ha a cég mar nyereségesen gazdalkodik.

e) Nincs jo valasz az a-d pontok kozott.



